

『しずおか SF 異次元への扉 ～SF 作品に見る魅惑の静岡県～』

正誤表

本書「しずおかの文化新書『しずおか SF 異次元への扉 ～SF 作品に見る魅惑の静岡県～』」(1刷)の記述に誤りがございました。深くお詫びいたしますとともに、以下のように訂正させていただきます。

●該当ページ〈P71 画像キャプション〉

誤	『日本沈没(上)』『日本沈没(下)』(光文社カップパックス版)
正	小松左京『日本沈没(上)』『日本沈没(下)』(光文社カップノベルス)

●該当ページ〈P164 4行目〉

誤	大鯰
正	大鰻